
MATIČNA DJELATNOST HRVATSKOG POVIJESNOG MUZEJA ZA POVIJESNE 

MUZEJE U 2019. GODINI (matičarka: Nataša Mataušić, muzejska savjetnica) 

 

Hrvatski povijesni muzej matični je muzej prve razine za povijesne muzeje, odnosno 
povijesne i kulturno-povijesne zbirke. U sklopu matične djelatnosti HPM obavlja stručni 
nadzor nad radom muzeja niže razine, te daje stručnu pomoć u cilju unapređenja i olakšanja 
rada na poslovima vezanim uz registraciju muzejskih zbirki sa ciljem izgradnje standarda 
djelatnosti u svim aspektima djelovanja i rada muzeja 
 

Na poziv MDC-a matičarka Nataša Mataušić sudjelovala je u ekspertnoj grupi za davanje 
stručnog mišljenja o realizaciji stalnog postava Zbirke Sajko u Novskoj (14. svibanj). 
 
Sukladno odobrenom programu matične djelatnosti Hrvatskog povijesnog muzeja za 2019. 
godinu u periodu od 20. – 23. svibnja 2019. stručni nadzor obavljen je u : 
 
Zavičajnom muzeju Stjepana Grubera u Županji  
Gradskom muzeju Vukovar 
Gradskom muzeju Vinkovci i 
Muzeju grada Iloka.  
 
U cilju unapređenja stručnog rada u muzejima organizirana je dokumentacijsko-informatička 
radionicu na temu nove prakse opisa muzejske građe i utvrđivanje standarda sabranih 
muzejskih predmeta u okviru povijesnih i kulturno-povijesnih zbirki. Radionica je održana 21. 
svibnja 2019. godine u prostorijama Gradskog muzeja Vukovar.  
 
Cilj ove radionice bio je ukazati na važnost podataka koje unosimo u računalne aplikacije za 
obradu muzejske građe. Radionica se sastojala od tri dijela. U prvom dijelu pružili smo 
konkretne savjete čime popunjavati neke od najvažnijih kategorija u obradi muzejske građe, a 
u cilju standardizacije i optimalne iskoristivosti računalne baze (M++) (Jelena Balog Vojak,  
viša dokumentaristica HPM). U drugom dijelu radionice govorili smo o mogućnostima 
pretraživanja, odnosno kako kvalitetno pretražiti i dobivati izvješća s točnim informacijama iz 
M++ (Zdenka Šinkić, informatičarka HPM). U trećem dijelu voditeljice radionice i 
odgovarale su na pitanja kolega.  Radionici je prisustvovalo 15 kolega s područja 
Vukovarsko-Srijemske županije. 
 
Opširniji izvještaj slijedi. 
 
Nataša Mataušić, muzejska savjetnica 
 
 


